

# 行风

本周在线 环保局

下周在线 :金华海关驻永康办事处、商务局(粮食局)



## 改造好的高下杨村老年食堂依然暂停运营 新食堂装修完毕待聘厨师

### 厨师职业的 看过来

如果你想应聘老年食堂厨师岗位,可以拨打88900000。

市民来电 :高下杨村老年食堂何时重新启动?

舟山镇镇政府 :高下杨村新老年食堂已经装修完成,现正面向社会招聘厨师。厨师招聘到位,老年食堂便可开放。

记者俞晓赞报道 :今年2月底,由于办老年食堂的祠堂多处破损,多根大梁出现裂缝,存在较大安全隐患,舟山镇高下杨村村委暂停了老年食堂的运营。

近十个月来,原先在老年食堂就餐的老年人只能自己在家做饭吃。

按照高下杨村村委会规划,新老年食堂预计12月份就能重新开放。那么,如今高下杨村老年食堂开放了吗?

2日,记者在村综合楼一楼看到了新建的老年食堂。

新老年食堂已经装修一新,刷白的墙上贴着村里符合条件的老年人照片和赞助新老年食堂重建的资助清单,有人捐钱、有人捐物。

由于村里只有20多个老人在此用餐,老年食堂不大,只有一厅、一厨,客厅里整齐摆放有三张方桌和10来只长凳,厨房里消毒柜、作业台、清洗池等厨房用具齐全。



不久后老人就能在崭新食堂里用餐。

村党支部书记杨志军介绍,此次新老年食堂装修花了四五万元,食堂里的设备多是从旧老年食堂搬过来的。

目前新老年食堂装修也已完成。万事俱备,只欠东风。杨志军说,村里正在向社会公开招聘厨师,为村里的老年人提供美味的三餐。

届时,新老年食堂的运营模式基本不变,如果物价上涨,村里将视情况增加补贴额度。

## 社保政策有调整 多项新规惠民生

市民来电 :今年的社保政策做了哪些调整。

人力社保局 :今年下半年,我市调整多项社保政策,涉及失业保险待遇标准、工伤保险费率、生育保险费率以及大病医疗保险制度。具体政策调整如下。

### 11月起失业保险待遇 标准提高

失业保险金发放标准与最低工资标准和城市居民最低生活保障标准挂钩。失业保险金发放标准不能高于提供了正常劳动的劳动者所得工资最低标准,即最低工资标准。

从今年11月1日起,我市最低月工资标准调整为1660元,失业保险金发放标准是按最低工资标准75%确定,调整为1245元,提高了142元。

### 10月起工伤、生育保险 费率调整

我市从2015年10月1日起对工伤、生育保险费率政策进行调整。

其中生育保险费率由用人单位工资总额的0.8%调整为0.5%;工伤风险中,将用人单位行业工伤风险类别由原来的三类划分八类,一类至八类行业工伤保险费率,依次为该行业用人单位职工工资总额的0.3%、0.6%、1.05%、1.35%、1.65%、1.95%、2.4%、2.85%。

### 我市大病医疗保险制度实现 城乡居民医保、城镇职工医保 全覆盖

10月15日,市政府常务会议通过了《关于建立和完善城镇职工大病保险制度的实施意见》,实现了我市大病医疗保险制度在城乡居民医保、城镇职工医保的全覆盖。

城乡居民基本医疗保险中的大病保险制度规定,参保人员的个人自负部分累计超过2.5万元的,对超额部分给予55%比例的再次报销。该项保险费按每人每年800元收取,个人自费部分为240元。

而城镇职工大病医疗保险报销策略有不同。城镇职工医疗保险参保人员在一个自然年度内发生的住院和特殊病种门诊医疗费用,经城镇职工基本医疗保险报销后超过3万元的合规医疗费用,按65%的比例进行再次报销。

另外,该项保险费按每人每年31元筹集,且从原城镇职工基本医疗保险中自动划转,无须企业和个人另行缴纳,不增加两者负担。

整理 记者俞晓赞

## 砂轮厂环保设备管道漏气 树脂废气趁机 越狱 管道已修 新环保设备月底投用

### 东永二线的 看过来

生产废气由于旧环保设备管道漏气造成污染,整改还需一个多月。

市民来电 :九龙工业功能分区一家砂轮厂生产时会散发出一种刺鼻的气味,希望相关部门予以整治。

环保局 :经查,该厂废气水淋设备损坏,造成生产过程中废气泄漏,产生废气污染。目前,该公司已着手整治,3天内修好泄漏点。同时在本月进行新环保设备的调试。

记者俞晓赞报道 :据该砂轮厂附近上班的市民反映,厂房附近经常会散发出一种类似油漆的刺鼻气味,严重时经过厂门口都能闻到明显臭味,让人无法驻足。

1日,市环保局环境监察大队第三中队调查了这家砂轮厂。在车间,

刺激性气味较为浓烈。据该厂经理介绍,厂里主要生产树脂砂轮,这些气味其实是树脂气味。

废气为什么没有经过处理就排放呢?该经理说,厂里安装有专门用于废气处理的水淋氧化吸气设施2台。但是由于目前该设施的管道上存在3处漏点,产生的部分废气未经过滤便由漏点排放出去了。

环境监察大队执法人员当场下达整改通知书,要求该砂轮厂尽快做好废气处理工作。

我们立刻着手整改。该经理表示,三天内安排维修人员修补好漏点,减少废气污染。同时,厂里已经从外地购进了新型的降尘、除气环保设备,本月底调试使用后,影响将基本消除。

## 公厕臭烘烘,市民捂鼻上厕所 已深度清洗,将加强管理

### 五金东路的 看过来

公厕臭味源于化粪池长年污物积累,公厕有专人负责,将加强清洁。

五金城集团 :该公厕建于20世纪90年代,当时化粪池并没有与城市污水管网相连,造成污物长年累积发臭。2日,物业公司已安排专门的家政人员清扫公厕,并要求管理公厕的阿姨每天都用酸性清洁剂清洗公厕,加强清洁管理。

记者俞晓赞报道 :2日,在五金东路的一条巷子里,记者看到了臭气烘烘的公厕。虽然地处偏僻,但是前来上厕所的人却不少,每隔一两分钟就有市民捂着鼻子前来。

臭味缘何而来?五金城物业有限公司负责卫生、绿化的工作人员王丽莉告诉记者:原因有3个:一是公厕建立早,化粪池没连入城市污水管网,污物只能靠人工抽排,一累积就产生臭气。二是产生臭气的蹲坑内壁污垢,较难根除。现在我们白天都



家政人员已对公厕进行了清扫。

安排水冲,但是效果不明显。三是部分市民素质较低,常常把污物倒在外面或者小便池。

2日下午,五金城物业有限公司安排了家政人员用氢硫酸深度清洗了公厕。清洗过后,臭味明显减少了不少。王丽莉表示,今后将加强清洗工作,要求该公厕管理人员每天用酸性清洁剂清洗公厕。